
Magia Dunării

Tur de-a lungul fluviului Dunărea în estul Serbiei și sejur și cazare la
site-urile membre ale clusterului Magic of the East

Gastronomie - o selecție largă de mâncăruri tradiționale și naționale,
specialități din pește, grătar și băuturi din estul Serbiei

Tura uključuje obilazak Donjeg Milanovca, Kladova i Negotina

Căpitanul Mishin Konak și casa lui Tenka. Case restaurate din perioada
secolului al XIX-lea cu aspect si interior autentic. Sediul Organizației de
Turism a Municipiului Maidanpek este situat în casa Tenka. 
Biserica Sfântul Nicolae din Doni Milanovac. Biserica a fost menționată
pentru prima dată în anale în anul 1730 și se caracterizează prin faptul că
poseda o cruce din Ierusalim, din care părți au fost construite din praful
peșterii în care s-a născut Iisus Hristos, precum și din praful din mormântul
lui. 

Plecare spre situl arheologic „Lepenski vir”. Un sit preistoric de o importanță
excepțională, unde este prezentată activitatea comunității umane de acum
8.500 de ani. În complex pot fi vizitate case cu obiecte autentice.

PRIMA ZI (opțional)

Sosire din direcția Belgrad sau România și conducere către Doni Milanovac

Doni Milanovac

Lepenski Vir
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Drumul către Kladovo trece de-a lungul fluviului Dunărea, prin frumosul Chei
Djerdap, care este tăiat de unul dintre cele mai mari râuri europene - Dunărea.
Un loc perfect pentru fotografie. Cheile se află în centrul Parcului Național
Jerdap. Vizitați centrul de vizitatori al parcului. Înainte de a ajunge la
Kladovo, pe malul românesc al Dunării, puteți vedea un portret tăiat în stâncă
al regelui dac Decebal.

Cazare. Recomandare: Casa DaFin - ședere si cazare intr-o gospodarie de
turism rural. Casa DaFin este amplasată în Tekia. Aceasta este o casă de
vacanță rustică pe un deal împădurit. Oferă o vedere panoramică asupra
fluviului Dunărea și a României vecine. 

Cheile Jerdap și Parcul Național Jerdap 

Tekija

Tur al hidrocentralei Djerdap - o instalație spectaculoasă din istoria recentă,
cu hidroagregate cu o capacitate totală de 1068 megawați. Inima energetică
a acestei regiuni și a Serbiei. 
Cetatea Fetislam, care în timpul stăpânirii turcești în această zonă a fost o
bază de artilerie (Mali Grad). Datorită proiectului „Patrimoniul Cultural și
Turism al UE”, cetatea a fost complet renovată și oferă vizitatorilor o
experiență și un confort excepțional.

ALTA ZI (opțional)

Kladovo
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Tur pe navei Jerdap (ca parte a sejurului la hotelul Jerdap) în timpul căruia
veți vedea de aproape Tabula Traiana, Podul lui Traian și Ada Kale.
Cazare si sejur. Recomandare - Hotel Jerdap. Hotelul Djerdap este situat pe
malul Dunării, în centrul liniștit al orașului Kladovo. Are 138 de camere și 6
apartamente cu un total de 350 de paturi. Vă puteți bucura de specialități din
pește și vinuri locale din Kladovo și Negotin 
Restul zilei îl puteți petrece în restaurantele din Kladovo (care aparțin hotelul
Djerdap), și anume restaurantul „Tekiyanka Plus”, care se află chiar în centrul
orașului Kladovo, restaurantul „Varnitsa”, care se află în inima defileului
Djerdap, pe o stâncă înaltă deasupra râului, cu o vedere spectaculoasă a
Kazanilor Mici și Mari și „Krčkam kod Tekijanc”, un restaurant rustic în
centrul orașului Kladovo.

Muzeul de Arheologie Djerdap din Kladovo prezintă dovezi semnificative ale
diverselor culturi din perioadele preistorice, romană și medievală de-a lungul
Dunării. 

Întemeierea acestei mănăstiri este atribuită arhiepiscopului Nicodim. Nu
departe de mănăstire există o poartă uriașă de piatră, o lucrare a naturii,
numită Vratnenska Kapia.

O plimbare prin centrul vechi al orașului cu vizitare la Biserica Sfânta Treime
și la Biserica Sfintei Maicii Domnului, precum și la locul de naștere al lui
Stevan Stojanović – Mokraniac. 

A TREIA ZI (opțional)

Kladovo

Mănăstirea Vratna

Negotin



Vizită la reședința Prințului Todorche, construită la mijlocul secolului al XIX-
lea. Hanul este cea mai veche casă de țară păstrată din Negotin. Muzeul
Hajduk Velko face parte din complexul Prințului Todorce și este dedicat
eroului Primei Revolte Sârbe, Hajduk Velko Petrovic.

Degustare de vinuri si pranz, Recomandare - Crama Matalj din Negotin.
Vinăria Matalj își crește cele 20 de hectare de podgorii în trei regiuni din zona
Negotinska kryna. În cramă vă veți bucura de o selecție fantastică de
produse alimentare și vinuri de top la alegere sau de selecția personalului
cramei. 

Crama Matalj 
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Prețul pachetului: Va fi format în cooperare cu agențiile de turism locale.

Durata produsului: trei zile.

Canal de vânzare: Agenții de turism receptiv, membri ai clusterului „Magia
Estului” - „Săptămâna plus” Negotin, „Aster” Bor și „Djerdap Travel”
Maidanpek.

Notă: Membrii grupului „Magia Estului ” joacă un rol activ în implementarea
programului.

Simțiți magia de est prin tradiție,
istorie și ospitalitate


